

『2010年版 司法試験 完全整理択一六法 商法』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012年10月9日現在

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
11	下から3行目	(最判昭41.1.27)	削除	2010.10.22
483	下から9行目	4項は	6項は	2010.5.1
436	3行目	(2)前条第3項 〈吸収分割をやめることの請求〉	(2)前条第3項 〈簡易分割の場合〉	—
238	下から7行目	あつては、各取締役及び各監査役)	あつては各特別取締役及び各監査役)	2009.11.7
280	上から4行目	計規163	計規135	2009.11.30
280	441条の上 【関連条文】	計規164～148	計規136～148	2009.11.30
21	上から3行目	計規45	計規22	—
104	下から2行目	計規108II	計規76II	—
275	上から6行目 【関連条文】	計規4～8、11～52、56、58～69、71～74、76～83、85～88	計規4～8、11～52、56、58～69、71～74、76～83、85～88	—
277	下から2行目	計規91I	計規59I	—
277	最終行	計規105I	計規72以下	—
278	上から3行目	計規119I	計規87以下	—
278	上から6行目	計規127II	計規96	—
278	上から9行目	計規129	計規97以下	—
278	上から11行目	計規118以下	計規117以下	—

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
278	436 条の上 【関連条文】	計規 89～91、104 ～115、117～132、 134～136、138～ 147	計規 57～59、72～ 84、87～101、103 ～105、107～119	—
279	上から 7 行目	計規 149～160	計規 121～132	—
279	438 条の上 【関連条文】	計規 161	計規 133	—
280	上から 4 行目	計規 163	計規 135	—
280	441 条の上 【関連条文】	計規 164～176	計規 136～148	—
281	442 条の上 【関連条文】	計規 89、92、106、 123、 125、152、158、163	計規 57、60、74、 92、94、124、130、 135	—
283	■第 3 節 資本 金 の額等の上 【関連条文】	計規 89、93～10、 105、106、 108、113、114、116、 119、 123、124、127、129、 133、 137、142、148、158、 160、162	計規 57、61～69、 73、74、76、82、 83、85、88、92、 93、96、98、102、 106、114、120、130、 132、134	—
284	最終行	計規 45、58～69、 71～74、76～83	計規 22、35～39、 40～43、45～52	—
285	下から 6 行目 【関連条文】	計規 177、178	計規 149、150	—
288	下から 5 行目 【関連条文】	計規 179、180	計規 151、152	—
289	下から 7 行目	計規 181	計規 153	—
292	456 条の上 【関連条文】	計規 182	計規 154	—

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
293	最終行	計規 183	計規 155	—
294	上から 7 行目 【関連条文】	計規 183	計規 155	—
294	下から 4 行目	計規 187	計規 159	—
294	下から 3 行目	計規 188、189	計規 160、161	—
296	上から 5 行目	計規 184～186	計規 156～158	—
298	上から 9 行目	計規 187～189	計規 159～161	—
353	上から 6 行目 【関連条文】	計規 190	計規 162	—
354	上から 3 行目	計規 191	計規 163	—
358	上から 9 行目	計規 194	計規 166	—
539	「商行為概念 と商人概念」の 図中	絶対的商行為(503)	絶対的商行為(501)	2010.1.23
語句 索引	手形行為独立 の原則	616,623	616,624	2009.12.1 8